

**Kategorija:** Masturbatori

Masturbator 13cm

Šifra proizvoda: NMC0002430**Cena:** 2690 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet neprocenjivog zadovoljstva i istraživanja intimnih užitaka! Ova online prodavnica je vaša odredišna tačka za sve potrebe vezane za produžavanje užitka i pronalaženje savršene igranke za odrasle. Danas vam predstavljamo naš **masturbator**, pravi izbor za sve koji žele da unaprede svoja iskustva i dosegnu nove visine zadovoljstva.

Izrađen od vrhunskog TPR materijala, naš **proizvod** donosi neuporediv realističan osećaj. Ovaj **masturbator** je pažljivo osmišljen kako bi oponašao pravu anatomiju, pružajući vam iskustvo koje će nadmašiti vaša očekivanja. Sa dužinom od 12,7 cm i prečnikom od 9 cm, savršeno se uklapa u koncept užitka, bilo da želite da se opustite nakon napornog dana ili da istražite svoje najdublje fantazije.

Otkrijte kako uz naš **masturbator** možete da postignete neverovatnu izdržljivost i potpunu kontrolu. Njegov jedinstveni vaginalni otvor i pažljivo dizajnirani unutrašnji kanali omogućavaju vam da produžite užitak i istražite nove dimenzije zadovoljstva. Sa težinom od 0,48 kg, ovaj **proizvod** je lako rukovati, omogućavajući vam potpunu slobodu pokreta dok uživate u svakom trenutku.

Jedna od prednosti naše online prodavnice je diskretna dostava. Vaša privatnost je naš prioritet, zbog čega se svi narudžbine šalju u neutralnim pakovanjima. Vi možete bezbrižno uživati u svojim igrama, znajući da će vaša narudžbina stići na vašu adresu bez ikakvih indikacija o njen sadržaju.

Za najbolje rezultate, preporučujemo upotrebu voodootpornog lubrikanta sa našim **masturbatorom**. Pravilna nega je ključna za dugotrajnost i kvalitet naših proizvoda. Nakon svake upotrebe, operite svoj **proizvod** mlakom vodom i blagim sapunom, a zatim ga osušite. Ovaj jednostavan korak će vam omogućiti da uživate u svom **masturbatoru** dugo vremena, uz održavanje higijenskih standarda.

Naša posvećenost kvalitetu i korisničkom zadovoljstvu čini nas jedinstvenim izborom u industriji igračaka za odrasle. Kroz pažljiv odabir svih naših proizvoda, osiguravamo da svaki članak koji nudimo zadovoljava visoke standarde kvaliteta i sigurnosti.

Pružite sebi priliku da otkrijete neverovatne prednosti koje naš **masturbator** može doneti. Savršeno dizajniran da odgovara vašim potrebama, ovaj **proizvod** je stvoren da pruži maksimalno uživanje, a svaki trenutak s njim je pravo putovanje ka zadovoljstvu koje nikada ne prestaje.

Posetite nas i istražite opsežnu ponudu igračaka za odrasle, gde vas očekuju proizvodi koji su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili sve vaše želje. Ne čekajte više! Uzmite svoj **masturbator** odmah i upustite se u nezaboravne avanture koje će vas ostaviti bez daha. Pronađite zadovoljstvo koje zaslužujete i neka vaša intimna iskustva postanu bogatija uz naš vrhunski **proizvod**.

Deklaracija

Model:	Masturbator 13cm NMC0002430
Naziv i vrsta robe:	Masturbatori
Brend:	NMC
Boja:	Kože
Materijal:	TPR
Barkod:	4897078632136
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,48 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.690,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0002430-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0002430-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR